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Poštovani roditelji, poštovane kolege, poštovani učenici,

 

prošlog ponedjeljka, članovi školskog odbora 
i ja sudjelovali smo na digitalnom sastanku 
sa Saveznim uredom za vanjske poslove. 
Ministarstvo vanjskih poslova nas podržava 
u financiranju izgradnje sportske dvorane. 
Sastanak je prošao dobro. 

Samo gradilište napreduje. Nape su već 
postavljene u budućoj kantini, tako da se svi 
mogu veseliti svježe pripremljenim obrocima 
u ugodnoj atmosferi u novoj školskoj godini. 

Mnogo se događa i na krovu sportske 
dvorane. Priključci za zaštitne mreže 
postavljeni su posljednjih dana. Krov 
sportske dvorane u budućnosti se može 
koristiti kao igralište i za igranje loptom. 

Naravno, imamo i neke izazove u 
obrazovnom području. U nekim razredima 
bilo je slučajeva vršnjačkog nasilja ili sličnog 
nedoličnog ponašanja. Stoga će se sljedećeg 
utorka u nekim razredima srednjih škola 
održati posebne radionice o prevenciji 
nasilja. Ove radionice vodit  

 

 

 

 

 

će vanjski stručnjaci. Od 1. travnja imamo i 
dodatnu podršku u obrazovnom odjelu. Dva 
socijalna pedagoga, gđa. Volić i g. Neuser, 
dostupni su za individualnu podršku, 
obrazovno vodstvo i savjetovanje. Učenici ih 
mogu kontaktirati. Ovo dvoje novih kolega su 
kvalificirani edukatori. Ne izdaju psihološke 
izvještaje niti dijagnoze. 

Razne radne skupine bave se ažuriranjem 
naše politike zaštite djece i mladih koji su 
nam povjereni na skrb, razvojem zajedničke 
obrazovne filozofije i pregledom naše politike 
školskih izleta. 

Kroz redovite razgovore s Vijećem roditelja, 
svjestan sam zabrinutosti koje roditelji mogu 
imati. Radimo na rješavanju tih problema. 
Posebno sporna tema je, naravno, novi 
cjenovnik školarine, koji je odobren na 
posljednjoj sjednici odbora i dostupan je na 
web stranici škole. Školarine se moraju 
povećati jer ne želimo kompromitirati 
kvalitetu našeg obrazovnog osoblja. Za 
odgovor na sva pitanja konkretno o ovoj temi, 
pozivamo vas, kao što je prethodno 
najavljeno, u školu sljedeći četvrtak, 16. 
travnja, s početkom u 15:30 (učionica 8). 
Školska uprava i odbor dostupni su za 
osobne odgovore na vaša pitanja. 

 

Mali podsjetnik: vani je još uvijek prilično hladno, posebno ujutro. Molimo Vas da s djecom 
pošaljete toplu odjeću za taj hladniji dio dana. 

Do daljnjeg, svima želim sunčan vikend i blagoslovljen Uskrs onima pravoslavne vjere. 

Vaš Harald Pröm 
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Aktualnosti s gradilišta  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tečaj plivanja 1. i 2. razreda 

Prošle srijede započeo je tečaj 
plivanja za 1. i 2. razred. Tijekom 
osam sesija, učenici će učiti plivati ili 
usavršavati svoje vještine. 

 

 

 

 

 

Slika 1: Gospodin Pröm i gospodin Jacquin na sastanku 
za gradnju 

Slika 2: Gospodin Pröm s gospodinom Jacquin (ravnatelj 
Francuske škole) u novoj kuhinji. 

Slika 3: Dva ravnatelja na krovu. 
Slika 4: Predstavnici uprave i francuske škole s njemačkim 
ravnateljem 
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Novosti iz predškole 

Pop art susreće male umjetnike  ٮ٭٬ ျ်ြှွဿ၀ 

Naša predškolska djeca u četvrtak su stvarala šarena remek-djela u pop art stilu – kreativna, 
glasna i jedinstvena! ❨❩❪❫❬❭❮ 

 

 

Suradnja s Wuppiem 

Zajedno otkrivati, smijati se i pri tom još i učiti. 

S plišancem Wuppiem svako slovo prerasta u malu pustolovinu - idealno za djecu predškolske 
dobi. 

Program "Wuppi predškola" na razigran način potiče jezične i slušne vještine kod predškolaraca, 
koje su ključne za učenje čitanja i pisanja. S plišancem Wuppi, djeca uče prepoznavati rime, 
glasove i slogove. Cilj je optimalno ih pripremiti za školu. 
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Save the Date  

16.04.  Q&A sastanak s ravnateljstvom i Upravnim odborom u 15:30 sati u sobi 8 na 2. katu 
27.4.- 30.04. Proljetni praznici u Eurocampus školama i vrtićima 
4.5. bis 8.5.  Testovi kompetencije 3. razred  
4.5.  Tečaj plivanja u vrtiću 
8.5.  Sportski dan (Alternativni datum u slučaju lošeg vremena 15.5.) 
 


